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Clubunk, a Lada Club Hungary /LCH/ 
1996 tavaszán alakult Budapesten. 
Kezdetben néhány lelkes és megszál-
lott fi atal hobbija volt a Típus, akik egy 
áruház parkolójában gyűltek össze min-
den hónap első vasárnapján. Hamar 
világossá vált, hogy többről van szó, so-
kan szeretik még a szocialista ipar ezen 
letűntnek hitt gyöngyszemeit. Célunk 
nem is lehetett más, mint életre kelteni, 
és fenntartani a Lada mítoszát, amin sokat segített, hogy a hazai rallypályákon ezrek tom-
boltak, amint megjelent egy kerek- vagy kockalámpás keresztben, a kanyarban. Szeretné-
nk összefogni és támogatni a márka szerelmeseit, és megmutatni a fi ataloknak, hogy miért 
férkőzött a szívünkbe a Lada.
Ez a maroknyi fanatikus 2001-ben megtartotta az első, országos Lada találkozót Gárdo-
nyban, amely rögtön kétnaposra sikeredett, és azóta is, minden év augusztusának utolsó 
hétvégéjén nyújt biztos programot a Lada-fanoknak és családtagjaiknak, idén már 9. alka-
lommal.
Regisztrált tagjaink létszáma évről évre dinamikusan nő, mára már a több mint 300-at is 
elérte, de találkozóinkat ennek többszöröse látogatja rendszeresen. Ennek megfelelően a 
szolgáltatásokat is bővíteni kellett, a kor követelményeinek megfelelően. Tagjaink számára 
névre szóló tagsági igazolványt, LCH-s matricákat adunk, ingyenes belépést biztosítunk 
a rendezvényeinkre, folyamatosan tájékoztatjuk őket a klub életéről, főként a 2006 óta 
működő hivatalos honlapunkon /www.ladaclubhungary.hu/. Az évek során sikerült a hazai 
alkatrész-kereskedőkkel, javítóüzemekkel, olyan kapcsolatot kialakítani, mely által klubtag-
jaink - érvényes tagsági igazolványuk felmutatásával - folyamatos kedvezményekhez 
juthatnak.
A jó kapcsolat nem korlátozódott csupán a cégekre… kiváló viszonyban állunk más autós 
szervezetekkel, többek között például a Drift-bajnokság szervezőivel, valamint a Skoda-klub-
bal is, így ma már az érdeklődők nem csupán az általunk szervezett találkozókon, hanem 
más autós rendezvényeken is találkozhatnak a Lada Club Hungary-vel. Minden meghívás-
nak szívesen teszünk eleget, ha ezzel emelhetjük az adott rendezvény színvonalát, és egyút-
tal tájékoztatást nyújthatunk a klub iránt érdeklődőknek…

LADA CLUB HUNGARY TÖRTÉNETE
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A Lada Club évente általában három saját találkozót szervez, egyet-egyet tavasszal és 
ősszel, valamint egy nagyszabású, háromnapos országos rendezvényt Gárdonyban. 
Tavasszal, valamint ősszel egy-egy napra a Hungaroring mellett, a Ring Autós mozi terüle-
tére gurulnak be a típus szerelmesei, közel 100 autóval, hogy együtt töltsenek egy kellemes 
napot. A résztvevők a változatos programok mellett (ügyességi verseny, gumifüstölés…) 
ilyenkor végre megmutathatják egymásnak a különböző építéseiket és szépítéseiket, amik-
kel Ladáikat fejlesztgetik. 

TALÁLKOZÓK
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Legnagyobb rendezvényünk a nyári Lada-
találkozó, melyet idén 10. alkalommal ren-
deztünk meg augusztus utolsó hétvégéjén, 
a gárdonyi Sport Beach Camping területén. 
Az elmúlt évek során a hazai Ladások leg-
nagyobb eseményévé nőtte ki magát a 
háromnapos találkozó, ezért a típus meg-
szállottainak naptárában egészen biztosan 
jó előre be van már karikázva az utolsó nyári 
hétvége. 
Míg 2001-ben, az első Országos Lada ta-
lálkozón mindössze 20-30 Lada gyűlt össze 
Gárdonyban, addig az idei jubileumi ta-
lálkozóra már több mint 400 Lada gurult be a 
kemping kapuján és mintegy 1500 látogató 
szórakozott és töltött el egy felejthetetlen 
hétvégét a legendás típust ünnepelve.
A találkozó szombat reggel nyitotta 
kapuit az érdeklődők előtt, majd min-
denki elfoglalta a helyét, felállította a 
sátrát, és déltől beindultak a várva-várt 
programok. Elsőként az ügyességi verse-
ny került megrendezésre, ahol négyfős csapatok mérték össze tudásukat, ügyes-
ségüket értékes nyereményekért. A verseny után a már hagyománnyá vált viz-
es póló verseny következett, igazi buli-hangulatot teremtve a résztvevők között. 

GÁRDONY
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Ezután következett a Velencei-tó körüli fel-
vonulás, melyet minden ladás, sőt még az 
útba eső falvak-városok lakói is izgatottan vár, 
mert nem mindennapi látvány egy több kilo-
méter hosszú autósor, amint színes kígyóként 
kússza körbe a tavat. Az idei találkozó hangu-
lata Az Irigy Hónaljmirigy színpadra lépésével 
hágott a tetőfokára, akik háromnegyed órán 
keresztül szórakoztatták az összegyűlt ezer fős 

tömeget. A bátrabbak este összemérhették lexikális tudásukat az úgynevezett kereklámpás 
és kocka lámpások közötti párbajon, amit egy könnyed esti buli követett… ki meddig bírja.

A vasárnapi programok profi  hangnyomás méréssel kezdődtek, ahol a kipufogók, va-
lamint a hangfalak dübörgései csaptak össze egymással. Ezt követően kerültek kihirde-
tésre a versenyek végeredményei és gazdájukra találtak a megérdemelt nyeremények. 
Búcsúzóul, a kemping előtti lezárt parkolóban bárki megmutathatta a gumi-füstölő tu-
dományát, és aláírhatta az aszfaltot.

GÁRDONY
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A Lada mítosza tovább él… 
A szocialista ipar egyik legmaradandóbb remekeként még mindig sok van belőle a mag-
yar utakon. A legtöbb ladás már nem csupán hétköznapi autónak, hanem sokkal inkább 
hobbinak, szenvedélynek, vagy épp sporteszköznek tekinti a legendás típust, ami így már 
nem is olyan olcsó autó, ahogy egy átlag ember gondolná.
Évről-évre egyre több ember ismeri meg az egyre bővülő Lada Club Hungary tevékenysé-
gét, programjait és célkitűzéseit is. A legnagyobb magyarországi Lada-találkozón Gárdo-
nyban, 1500 látogató is megfordul augusztus utolsó hétvégéjén, de az egynapos rendez-
vényeken is több százan összegyűlnek. A különböző versenyeken és tuning találkozókon 
több tízezren is megfordulnak és elmondható, hogy mindenkire hatással van a márka, az 
idősebbek nosztalgiával gondolnak rá, a fi atalabbak a hobbi és a versenyzés miatt.
Ahhoz azonban, hogy az LCH tovább fejlődhessen, és méltó módon képviselje hazánk-
ban a Ladákat, támogatók jelentkezését várjuk. Minden olyan magánszemély, vállalkozás 
és cég segítségét megköszönjük, akik anyagilag, vagy akár saját termékeikkel, esetleg a 
tagok számára biztosított kedvezményeikkel szponzorálnák a legnagyobb hazai Lada-klub 
tevékenységét és rendezvényeit. Támogatóink számára biztosítjuk a hirdetési felületeinken, 
valamint a rendezvényeinken történő megjelenést és bemutatkozást.

A JÖVŐ...
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Rendezvények, versenyek:

Az említett saját találkozókon túl az LCH rendszeres résztvevője a carstyling.hu szervezé-
sében évente megrendezésre kerülő Tuning Show-nak, amely Közép-Kelet Európa legna-
gyobb ilyen jellegű rendezvénye, ahol idén bemutatkozott egy új sportág a Gymkhana 
amelyet Ken Block videói tettek  népszerűvé. Ezt követően az LCH szervezői a Gymkhana 
bajnokság majd minden futamán három Ladával álltak rajthoz. A Club bemutatkozott a 
legutóbb megrendezésre kerülő Autósport Expo versenyautó kiállításon is, ahol a hazai 
autósport színe-java megjelent. Jelen voltunk a Drifting.hu által szervezett Hell Energy Drift 
OB valamennyi futamán. 
A Club szívesen tesz eleget jótékonysági meghívásoknak is, ezért örömmel vállaltuk a rész-
vételt a  Heim Pál Gyermekkórház gyermeknapi rendezvényén.

EESEMÉNYEK 2011-BEN, AHOL AZ LCH RÉSZTVETT:

2011.03.05 Extrém Autó Show
2011.03.06 Évad nyitó Drift Nap
2011.03.11   2.Auto+Motor++Sport Expo
2011.03.25 Carstyling.hu Tuning Show + Gymkhana 
Sportág alapító verseny
2011.04.16 Retro Auto Klub találkozó
2011.04.17 Lada találkozó és Skoda Lada párbaj
2011.04.23 Gymkhana edzés és vizsga nap
2011.05.01 Drift majális
2011.05.13 My Car jég fotózás
2011.05.14-15. Gymkhana verseny
2011.05.26. Heim Pál Gyermekkórház gyereknap
2011.06.03 I LCH Közönségtalálkozó
2011.06.11Lóerők éjszakája  Night Drift series OB, futam
2011.07.08-09. King Of Europe Drift Series – Máriapócs
2011.08.20. Gymkhana Duel
2011.08.26-28. 10. Országos Lada Találkozó
2011.09.10-11. Gymkhana
2011.10.01. Night Drift Series OB Futam.
2011.10.23 Évzáró Lada találkozó

A JÖVŐ ÉV FŐBB ESEMÉNYEI:

Gymkhana OB 
A márka népszerűségének köszönhetően ezeknek a versenyeknek is állandó résztvevői a 
Ladák, sőt jövőre a Gymkhana sorozaton belül az LCH közreműködésével remélhetőleg 
külön értékeléssel és kategóriával megszülethet a Lada Kupa is.

Lada találkozók
Carstyling Tuning Show 2012
Hell Energy Drift OB  
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